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Η Μητρόπολη Κορέας υποδέχθηκε στους 
κόλπους της δώδεκα νέα μέλη
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Η τοπική Εκκλησία της Κορέας υποδέχθηκε στους κόλπους της 
δώδεκα νέα μέλη. Ήσαν στο γένος και Κορεάτες και αλλόφυλοι. 
Το μυστήριο τη Βάπτισης έγινε όπως γινόταν στην Αρχαία 
Εκκλησία, δηλαδή οι νεοφώτιστοι βαπτίσθηκαν κατά την 
διάρκεια της θείας Λειτουργίας.

Συγκεκριμένα, όπως γινόταν με τις βαπτίσεις της Αρχαίας Εκκλησίας, έτσι και ᾽δω 
προηγήθηκε εντατική κατήχηση των κατηχουμένων (τουλάχιστον επί τριετία). Το 
εσπέρας πριν την βάπτιση έγινε η εξαγόρευση των «προς το άγιον φώτισμα 
ευτρεπιζομένων». Εξαγορεύτηκαν τις αμαρτίες τους όπως γινόταν από τον Ιωάννη 
τον Βαπτιστή στον Ιορδάνη ποταμό. Την επομένη, μετά το πέρας του Όρθρου, όλοι 
συγκεντρώθηκαν γύρω από το βαπτιστήριο, στον νάρθηκα του Ναού. Εκεί, αφού 
έγινε η ακολουθία της κατηχήσεως και «των προς ώρας ευτρεπιζομένων», ο 
Μητροπολίτης Κορέας και Έξαρχος Ιαπωνίας κ. Αμβρόσιος έβαλε «Ευλογημένη…» 
και ακολούθησε το Μυστήριο του Φωτίσματος και του Χρίσματος.

Μετά από την ένδυση των νεοφωτίστων, πιασμένοι όλοι χέρι-χέρι, με πρώτο τον 
Σεβασμιώτατο, τους Ιερείς, και τους νέους χριστιανούς (μετά των αναδόχων 
τους), κρατώντας λαμπάδες και φορώντας τους ολόλευκους εμφώτιους χιτώνες, 
έψαλαν το «Όσοι εις Χριστόν εβαπτίσθητε…» και οδηγήθηκαν στο κέντρο του 
Ναού. Οι νεοφώτιστοι, έλαβαν τις κεντρικές θέσεις, τιμητικά, ως νέα μέλη της 
Εκκλησίας, ενώ το Ιερατείο εισήλθε στο Άγιο Βήμα.

Ακολούθως αναγνώσθηκε το αποστολευαγγέλιον της Βαπτίσεως, και στην 
συνέχεια τελέσθηκε το Μυστήριο της θείας Ευχαριστίας. Όλοι μετέλαβαν των 
Αχράντων Μυστηρίων, και λίγο πριν το «Δι᾽ ευχών…», έγινε και η προβλεπόμενη 
απόνιψη και τριχοκουρία.

Είναι πολύ όμορφο και συνάμα ακολουθεί το βηματισμό της Αρχαίας Εκκλησίας, το 
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ότι η υποδοχή των νεοφωτίστων από το πλήρωμα της τοπικής Εκκλησίας της 
Κορέας έγινε στο κεντρικότερο και ουσιαστικότερο συστατικό της ζωής της 
Εκκλησίας, δηλαδή μέσα στην θεία Λειτουργία.
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